

谭成旭勉励我市援藏干部人才进一步增强责任感和使命感 深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神 满怀激情和干劲切实做好对口支援工作

本报索县专电(杨龙发 记者刘晓华)昨晚,市委副书记、市长谭成旭专程看望慰问我市援藏干部人才,代表市委、市政府和全市人民,感谢大家为大连援藏事业作出的辛勤努力和无私奉献,勉励我市援藏干部进一步增强责任感和使命感,深入贯彻落实习近平总书记重要指示精神,满怀激情和干劲切实做好对口支援工作。索县县委副书记、县长次仁龙培一同前往。

援藏干部人才舍小家为大家,无怨无悔、勇挑重担的工作作风给予高度评价。他说,大家肩负着市委、市政府的重托,远离家乡和亲人,以高度的政治责任感和强烈的事业心,来到雪域高原,克服高原缺氧等诸多困难,安心工作、埋头苦干、担当作为,为推进索县经济社会发展和民族团结和谐作出了积极贡献,得到了当地党委、政府和广大农牧民的高度评价,树立了我市援藏干部人才的良好形象。

谭成旭指出,对口支援工作责任重大,使命光荣。我市援藏干部要坚决贯彻以习近平总书记为核心的党中央关于实施对口援藏战略的决策部署,全面落实省市关于援藏工作的具体要求,主动适应新形势、准确把握新要求,用心用情用力做好对口支援工作,真正做到不辱使命、再立新功。要把索县当作第二故乡,视各族群众为亲人,全力服务和帮助索县各族人民,让他们接受更好的教育、享受更好的医疗、过上更好的生活。要保持良好的身体状况和精神状态,继续发扬艰苦奋斗精神,紧紧依靠当地干部群众,在新的起点上把大连对口支援工作做得更加扎实、更有成效,不辜负组织的期望和家乡人民的重托。

谭成旭要求我市相关部门和各派出地区、单位在政治上严格要求、工作上大力支持、生活上热情关心援藏干部人才,为他们开展工作创造有利条件、提供坚强保证。我市援藏干部表示,绝不辜负市委、市政府的重托和全市人民的厚望,以昂扬的精神状态,倾注满腔热情,忠诚履职尽责,在援藏工作岗位上磨炼意志、增长才干,为索县经济社会发展、促进民族团结进步作出新的更大贡献。

(上接1版)我们始终把这项工作视为大连的分内之事和应尽职责。在今后的工作中,我们将深入贯彻落实以习近平同志为核心的党中央各项决策部署,聚焦聚力重点难点问题,着力在教育、医疗等重点民生领域狠下功夫,深入推进产业精准援建工作;进一步健全完善互访对接机制,强化统筹协调机制,深化结对帮扶机制,不断推动对口支援工作取得新成效。那曲市委常委、统战部副部长、索县县委书记齐美次仁对大连市长期以来对那曲市索县的无私支援表示衷心感谢。他说,大连市委、市政府持续加大工作力度,不断创新工作方式,大力推进精准支援,促进了那曲市索县经济社会全面发展进步。我们将认真学习借鉴大连改革发展经验,在大连市大力支持下做好经济社会发展各项工作,不辜负党中央的殷切期望和大连人民的深情厚谊。索县相关领导次仁龙培、岳伟、张少辉、欧友、苗亚、陆凤参加座谈会。

在连全国人大代表调研考察 国有企业改革发展情况 肖盛峰参加

本报讯(舒保存 记者董国勋)昨日,全国人大代表、市人大常委会主任肖盛峰同驻连的全国人大代表一起深入大连船舶重工集团有限公司,调研考察国有企业改革发展情况。代表们实地察看了大船重工工厂产品现场,认真听取产业发展和人才队伍建设情况介绍,观看企业发展资料片,详细了解企业奋斗历程,并与企业负责人座谈,共同展望未来前景。代表们充分肯定了我市国有企业改革发展取得的显著成绩,以及为大连发展和国家建设作出的重要贡献,认为搞好国有企业的改革和发展,是实现国家长治久安和保持社会稳定的重要基础。代表们建议,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大精神,按照高质量发展的根本要求,深化国有企业改革,进一步增强企业发展活力,大力推动产品创新和科技创新,做强做大实体经济,为新时代大连“两先区”建设作出新贡献。代表们表示,将进一步增强责任意识 and 使命意识,加强学习调研,不断提高依法履职能力,支持和推动我市国有企业更好发展。

大连市残疾人联合会第七次代表大会闭幕

本报讯(姚楠 记者许晓楠)昨日上午,在完成各项议程后,大连市残疾人联合会第七次代表大会闭幕。副市长郝明出席闭幕式并讲话。与会代表认真讨论了第六届主席团执行理事会工作报告并表决通过。大会聘请市委常委、秘书长熊博力为市残联主席团名誉主席,选举副市长郝明为市残联主席团主席,推举姜利为市残联第七届主席团执行理事会理事长。大会选举产生了市残联新一届主席团、第七届执行理事会以及残疾人各专门协会领导班子,选举了出席省残联第七次代表大会的代表。本次大会是我市残疾人事业发展史上的又一个里程碑。大会总结了过去五年来我市残疾人工作,为今后我市残疾人事业的发展描绘了新的发展蓝图。本次大会庄重而热烈,参会代表们意气风发,信心满满,他们纷纷表示,要学习贯彻好党的十九大精神,听党话、跟党走,不忘初心,牢记使命,以实际行动努力开创我市残疾人事业发展新局面,为广大残疾人的幸福生活和美好未来而努力奋斗。

市公共资源交易平台电子招标投标系统(EBS)通过三星级认证 成为东北三省首家通过EBS三星级认证的由政府主导运营的电子招标投标平台

本报讯(记者鹿道铭)昨日,大连市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,宣布了中国网络安全审查技术与认证中心对市公共资源交易平台电子招标投标系统(EBS)通过三星级认证的审核结果和认证决定。记者了解到,我市公共资源交易平台成为东北三省首家通过EBS三星级认证的由政府主导运营的电子招标投标平台,对进一步提高交易管理水平、推动全流程在线交易奠定重要基础,标志着我市公共资源交易平台建设实现新的跨越。

大力推进电子招标投标系统认证工作,是落实党中央、国务院关于加快完善现代市场体系的要求,贯彻落实《电子招标投标办法》,在招标投标领域探索实行“互联网+监管”模式,促进公共资源交易健康可持续发展的重要举措。《电子招标投标办法》第八章第五十三条也明确未按照规定通过检测和认证的电子招标投标系统不得进行运营。

目前,全国的公共资源交易平台经过近3年的整合,由4103家整合到1043家,2017年全国的公共资源交易总额为32万亿元,全国各地公共资源交易平台的影响力与日俱增,平台的规范化建设被纳入重要议事日程。市公共行政服务中心高度重视EBS认证工作,于2016年11月申请了EBS检测认证,专门成立了EBS认证工作小组,对照《电子招标投标系统交易平台认证技术规范》具体要求,围绕业务管理与交易系统的检测情况、管理制度落实情况、系统试运行情况等对交易平台进行了自检。今年6月中旬,中国网络安全审查技术与认证中心组织审核员队伍对大连市公共资源交易平台EBS进行了现场审核。审核组认为,大连市公共资源交易管理办公室建立起了覆盖政府公共资源采购业务交易全流程的电子招标投标系统;实现了政府公共资源采购业务管理、交易无纸化工作目标;建立了安全保障体系,提升了系统安全运行管理水平及风险处置能力。

据悉,大连市公共资源交易平台通过理顺管理机制、优化交易平台、提升交易服务、创新交易监管等举措,最大限度地实现了公共资源市场化配置,提升了社会效益,促进了社会公平。2015-2017年完成各类交易项目13609个,实现交易金额1415.44亿元,节省财政资金163亿元,国有资产和土地增值金额61.43亿元。目前已有市区两级建设工程招标投标、政府采购、行政事业单位国有资产转让、公路工程招投标、医疗器械和耗材采购、水利和自来水工程招投标、港口水运工程招投标、市政和绿化工程招投标等十类交易项目进入平台交易。

(上接1版)在对标学习上海的过程中,主动求新求变,组织专门考察组,先后两次赴上海观摩考察大型活动和赛事市场化情况,积极探索我市激发社会力量举办全民健身活动思路。动员各方力量,广泛组织开展徒步、骑行、广场舞等群众喜闻乐见的活动,进一步扩大了健身活动覆盖面。一分部署,九分落实。市体育局集中优势资源,抢进度、保质量、求突破,提高品牌健身活动知名度,扩大品牌影响力。上半年成功举办大连国际登山大赛、大连国际冰雪节、大连国际徒步大会、大连国际马拉松赛(群众组)等国际品牌活动,举办了大连市新年攀新高、2018年全国冬泳日系列活动、逐舞大连体育舞蹈新春舞会、全国家庭挑战赛(大连站)、“奥林匹克日”长跑等市级品牌活动,举办了瓦房店国际山地徒步大会、大连市风筝

大赛等两项培育品牌活动,活动质量进一步提升。其中,大连国际冰雪节系我市首次成功举办,有力带动了全市冰雪运动发展。作为市政府重点民生工程,由市体育局督建的16个多功能运动场严格按照建设内容、建设标准落细落实。市体育局群体处工作人员深入到全市各建设现场,对安装地址逐一查看,对建设工程仔细调查了解,对场地数据进行丈量核实,关键之处不差一分、不退一步,坚决调整了2处不符合建设要求的场地。在各区市县配套健身设施建设工作中,市体育局也坚持事前制定详细标准、事中抓好过程把关、事后开展督导检查,一步一个脚印地开展,推动各区市县为370个600平方米以上的广场配套室外健身路径(器材),为5个体育公园、10个乡镇健身中心和50个社区健身活动室配套健身设

施,主城区已经基本建成了15分钟健身圈。同时,市体育局督促各大型体育场馆主动公开信息,落实场馆免费或低收费开放,免费低收费开放受益人次达到200多万人次。

■记者感言

没有全民健康,就没有全面小康。大连是一个传统的体育大市,以足球为代表,各项体育活动早已融入市民的日常生活中。有广泛的群众基础,体育才有长远发展的后劲。大连具备建设体育强市的群众基础,但仍需不断加强体育基础设施建设,培育品牌体育竞赛,推动群众性体育活动向纵深发展,并提升城市影响。这就要求全市体育工作者必须以严的作风、实的干劲、细的举措来对待工作。



2018 The 23rd Dalian International Automotive Exhibition

(第二十三届)大连国际汽车展览会

8.15-8.18 参观时间 10:00-19:00 18:30停止入场
8.19 参观时间 10:00-17:00 16:30停止入场

大连星海会展中心
大连世界博览广场

160个汽车品牌 380家汽车企业

展会规模12万平方米

政府搭台 厂商参展 品牌荟萃 优惠连连

主办单位
中国国际贸易促进委员会
中国国际贸易促进委员会汽车行业分会
中国汽车工业协会
中国汽车工程学会
中国汽车工业进出口有限公司

承办单位
中国国际贸易促进委员会大连市分会
大连国际商会展览公司

联系电话: 82532852 82532835 • www.autodalian.com • www.auto-show.com.cn



大连国际车展官方微信



东风风光

大连国际车展8月15日-19日

相约星海会展一期馆南门

低首付, 0利息
“惊”喜购车超优惠

风光560 购置税减免 活动火热持续
购风光 580 S560 尽享优惠!

超低首付 8888元
风光580 即刻开回家

超低首付 6666元
风光S560 驾享随你

东风风光大连亿聚4S店——甘井子区华东路128号 电话: 400-919-7058



东风风行

8月15日-8月19日 相约大连国际车展莲花池展区 最高优惠 20000元

大连百通汽车销售有限公司 风行T5独家销售 如约而智

风行T5 全国首发亮相

抢购热线: 400-817-0855 0411-86597169 华北路693号大连北站西行500米